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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 17/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP. Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Às dezoito horas do dia Quinze de Agosto de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 0719/2021/REGOVCX

OFÍCIO: N° 163/2021 e na Ordem do dia o PROJETO DE LEI N° 84/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”.

Tribuna Livre:
Vereador inscrito Assis: Manifestou-se fazendo um pedido de providência para que seja feito o patrolamento e roçada da estrada na localidade do Mato da Luz. Pede também 2 caçambas de cascalho perto do Sr. Custódio. Pede que sejam colocadas as placas de identificação nas comunidades.

Vereador inscrito Valdemir: Manifestou-se comentando sobre a emenda feita pelo Senador Luiz Carlos Heinze. Fez alguns esclarecimentos.

Vereador inscrito Clóvis: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos.

Vereador inscrito Roberto: Manifestou-se fazendo um esclarecimento sobre a pedreira .

Vereador inscrito Paulo: Manifestou-se comentando sobre a presença do Assessor Douglas Cenci para fazer um convite aos Vereadores. Faz um pedido para que seja feito a limpeza do açude na propriedade do Sr Antenor Carraro e o patrolamento das estradas naquela região.

Liderança Vereador Vagner: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos. Complementa a fala do colega Vereador Paulo sobre a visita do Assessor Douglas Cenci. Pede para que o ônibus escolar noturno passe também na comunidade da Saúde ou na Sede com horários fixos. Faz um pedido de providência para a manutenção das estradas na Enxovia e a roçada na comunidade de São José.

Liderança Vereador Ironi: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos sobre as Estradas.

Liderança Vereador Jonas: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos sobre os trabalhos feitos. Complementou a fala do colega Vereador Assis sobre as placas de sinalização.

Liderança Vereador Itamar: Manifestou-se comentando sobre a Audiência Pública e também sobre a reunião feita na Câmara de Vereadores com os produtores. Pede para que seja feita a manutenção nas estradas principais.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 06 de Outubro de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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